

REJOICE

真正的

喜樂

平安

PEACE

祝願 喜樂 平安

2023

Hello 大家好

我是May，來自香港，身處日本。2020年被神呼召，立志成為藝術宣教士，沒有任何差會的連繫，忽略了禱告和屬靈的保護，在疫情最高峰的時候，我們的婚姻捲起前所未有的風浪，並跌進了黑洞。感謝主，把我們從深淵救了出來。

孟子的作品《告天下》節錄，「故天將降大任於是人也，必先苦其心志，勞其筋骨，餓其體膚...」

感謝天父，兩年過後，我們確實體驗以上的，神使我的心更剛強，更堅定踏上藝術宣教的路。



「所以，我們既因信稱義，就藉著我們的主耶穌基督得以與上帝和好。我們又藉著他，因信得以進入現在所站立的這恩典中，並且歡歡喜喜盼望上帝的榮耀。不但如此，就是在患難中也是歡歡喜喜的，因為知道患難生忍耐，忍耐生老練，老練生盼望，盼望不至於落空，因為上帝的愛，已藉著所賜給我們的聖靈，澆灌在我們心裏。」

羅馬書 5:1-5

平安和喜樂浮現了

今年年中很榮幸被某服裝品牌邀請合作，當我禱告求問神，要透過這次合作帶出什麼訊息，是讓人們切實地把訊息穿着在身上的。

平安和喜樂浮現了。

2022年是我感到真正的自由和豐盛的開始，沒有什麼能阻擋神的愛，明白和體驗更多後，世界上的事情根本是微不足道。跟隨聖靈的帶領，明白世上不是血氣的爭戰，而是要抵擋那惡者，魔鬼的詭計。



「我留下平安給你們，我把我的平安賜給你們。我所賜給你們的，不像世人所賜的。你們心裏不要憂愁，也不要膽怯。」

約翰福音 14:27

「要常常喜樂，不住地禱告，凡事謝恩；因為這是神在基督耶穌裏向你們所定的旨意。」

帖撒羅尼迦前書 5:16-18



我們並不孤單

聖靈的能力

使徒保羅提醒我們要聆聽和隨時跟隨聖靈的帶領，用屬靈能力來分辨，尤其是因人與人之間的衝突，其背後很可能隱藏著仇敵的勢力。

「最後，你們要靠著主，依賴他的大能大力作剛強的人。要穿戴上帝所賜的全副軍裝，好抵擋魔鬼的詭計。因為我們的爭戰並不是對抗有血有肉的人，而是對抗那些執政的、掌權的、管轄這幽暗世界的，以及天空靈界的惡魔。所以，要拿起上帝所賜的全副軍裝，好在邪惡的日子能抵擋仇敵，並且完成了一切後還能站立得住。」

以弗所書 6：10-13

作品 / 網站：

instagram: god.love.mso



在這幾年疫情和戰爭的氛圍下，彷彿我們更需要確實去認識來自神的平安和喜樂的靈究竟是怎樣的。願我們每天擁抱平安和喜樂，如穿上屬靈軍裝，便能抵擋那惡者一切的詭計，**憑信心在神裏堅定站穩，並且認知我們並不孤單，因為神是陪伴着我們，渡過恍似不穩定的每一天。**

願你們能感受我為你們迫切的禱告，願神的平安喜樂與你們同在！

May

2022.9.15